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Χειροτονία Διακόνου στην Ιερά Μητρόπολη Νέας 
Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Την Κυριακή 1η Ιουνίου 2025, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία μας τιμά 
τη μνήμη των Αγίων 318 Θεοφόρων Πατέρων της Α΄ Οικουμενικής 
συνόδου (325 μ.Χ.), ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, 
Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στην 
ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε την πανηγυρική Θεία 
Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας, 
με τη συμμετοχή κληρικών τόσο της τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, 
όσο και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.

Συμπροσευχόμενος εντός του Ιερού Βήματος παρέστη ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ανέων κ. Μακάριος.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ τέλεσε την 
εις Διάκονον χειροτονία του ευλαβεστάτου εγγάμου νέου Σπυρίδωνος 
Τσισμετζόγλου, πτυχιούχου της Ανωτάτης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Αθηνών.
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Στη σύντομη προσλαλιά του, ο νεοχειροτονηθείς Διάκονος εξέφρασε την 
ευγνωμοσύνη του προς τον Τριαδικό Θεό, που τον αξίωσε να λάβει τον πρώτο 
βαθμό της Ιερωσύνης, αναφέρθηκε δε με συγκίνηση στο πρόσωπο του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Γαβριήλ, ο οποίος με πατρική στοργή τον στήριξε 
από την πρώτη στιγμή στην ιερατική του πορεία. Ευχαρίστησε επίσης όλα τα 
πρόσωπα που, από την παιδική του ηλικία, συνέβαλαν στην πνευματική του 
καλλιέργεια και ενίσχυσαν την κλίση του προς την Ιερωσύνη.

Στην αντιφώνησή του, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ απηύθυνε λόγους πνευματικής 
ενίσχυσης και πατρικής αγάπης προς τον νεοχειροτονηθέντα, επισημαίνοντας την 
ιδιαίτερη σημασία της ημέρας, καθώς φέτος συμπληρώνονται 1700 έτη από τη 
σύγκληση της Α΄ Οικουμενικής συνόδου στη Νίκαια.

Ο Σεβασμιώτατος υπογράμμισε τη θεμελιώδη σημασία της Α´ Οικουμενικής 
συνόδου για τη διαμόρφωση της ορθής πίστεως και την εδραίωση της ενότητας 
της Εκκλησίας, τονίζοντας ότι το έργο των Αγίων Πατέρων παραμένει φάρος 
φωτεινός και αδιάψευστος οδηγός για τον σύγχρονο κόσμο.



Αναφερόμενος στα χαρίσματα του νέου Διακόνου, όπως η φιλομάθεια, η ευσέβεια 
και η βαθειά πίστη, ο Σεβασμιώτατος τον κάλεσε να διακονεί το Ιερό Θυσιαστήριο 
με ταπείνωση, αφοσίωση και αγάπη και με την διακονία του στην Εκκλησία να 
δοξάζει το όνομα του Παναγάθου Τριαδικού Θεού.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο π. Σπυρίδων, με την ευλογία και 
προτροπή του Σεβασμιωτάτου, διένειμε το αντίδωρο και δέχθηκε τις ευχές του 
εκκλησιάσματος.

Περισσότερες φωτογραφίες:






































































